

第22届“山东青年五四奖章”榜单出炉

聊城一人荣膺全省青年最高荣誉

本报聊城5月3日讯(记者 张超) 近日,第22届“山东青年五四奖章”评选揭晓,作为共青团山东省委、山东省青年联合会授予山东省青年最高荣誉的奖项,聊城东阿黄河水务局水政监察大队中队长张道强榜上有名,成为本届评选中聊城市唯一一位获此殊荣的个人。

张道强利用20年工作阅历诠释了水行政执法的酸甜苦辣,工作之余用50万字小说倾吐着水政监察工作的点点滴滴。1998年,张道强部队转业成为东阿黄河水务局水政监察大队的一员。二十年如一日,爱岗敬业,秉公执法,奋战在维护黄河水事秩序的第一线,联合黄河公安民警严厉查处黄河管辖范围内的水事违法行为,参与处理各类水事违法案件数百起,用顽强的作风捍卫了法律尊严,为母亲河的岁岁安澜做出了积极贡献,被誉为“黄河卫士”。

在履职尽责做好工作之余,张道强组织社会力

量参与保护黄河,先后无偿向小学生、青年职工及社会各界人士开展保护黄河专题讲座、交流200余场次,联合其他组织建立了保护黄河志愿者服务站,由其倡导的“大美东阿保护母亲河”志愿服务项目被山东省(团省委联合省文明办等多家单位)评为最佳志愿服务项目。

常年的水政执法工作经历,再加上长期从事保护黄河公益活动,使张道强愈加认识到保护黄河的重要性。在经过充分酝酿和走访调研的基础上,2011年初开始起稿,结合工作实际进行艺术加工,经过700多个日日夜夜的艰辛创作,2013年底完成了国内首部以“保护黄河”为主题的50万字小说《步步较量》,引起社会广泛关注。

张道强曾先后获得:全国第八届“母亲河奖”(全国共20人,团中央联合评选,山东省唯一获奖)、中央国家机关最受欢迎的人物(提名)、全国江河



聊城“黄河卫士”张道强获奖。

卫士、全国百名“向上向善好青年”候选人(团中央联合评选)、山东好人之星、山东黄河“最美黄河人”、

聊城最美青年(团市委联合评选)等数十个荣誉称号。并于2017年11月当选为聊城市第二届青联委员。

唱响青春庆“五四”

聊城高级财经职业学校

开展主题团日活动



本报聊城5月3日讯(记者 杨淑君 通讯员 张冉) 为更好地贯彻落实聊城团工委有关精神要求,进一步强化对团员青年的思想引领工作,在“五四”青年节到来之际,聊城高级财经职业学校团委组织开展了“学团史,知团情,不忘初心跟党走”主题团日活动。校团委书记王玉青组织各系团总支书记、全校506名团员及学生处团委工作人员共同开展了此次活动。

本次活动是该校“不忘初心跟党走·牢记使命建新功”思想引领教育系列活动之一。活动分为两个阶段。第一阶段由王玉青为全体团员上团课。她给团员青年们详细讲解了中国共青团的光辉历程,鼓励大家继承和发扬五四精神,从自身做起,为成就自我不负青春、实现中国梦做出应有的贡献。团员们认真聆听并就重点内容做了详细的笔记。第二阶段,大家共同观看了大型记录电影《厉害了我的国》。观影后,学生团员们纷纷表示中国桥、中国路、中国车、中国港、中国网,一个个非凡的超级工程让大家更直观地感受到了中国砥砺奋进的五年取得的非凡成就,为我们伟大的祖国而骄傲自豪,并立志发挥青年团员的带头作用,在言行中释放正能量,为我们祖国的日趋强大贡献自己的力量。

临清青年办事处

就业扶贫拓宽致富路

青年办事处利用与企业合作,推动地方企业帮助贫困人口实现就业,把企业劳务用工与扶贫攻坚结合起来,积极引导企业周边有劳动能力和就业意愿的贫困户、农村留守人员等群体有序就近转移就业。

针对劳务工缺少技能等实际,与培训机构通过开展多层次、多形式、多类型的培训,提升劳务人员的技术水平。出台相应机制,搭建劳务工学习创业平台,让他们与正式工同台竞技,每年按比例吸纳劳务工成长为正式职工,让脱颖而出的劳务工成为产业工人,使其“留得住、能胜任、干得好、有奔头”,实现就近就业脱贫。

目前,青年办事处扶贫企业已吸纳当地贫困户近100人,达到了“用工一批、发展一批、稳定一批、脱贫一批”的目标,探索出一条帮助农村贫困劳动力脱贫致富的有效途径。

(刘建文)

相关链接>>

聊大龙舟队获“山东青年五四奖章集体”

在揭晓的第22届“山东青年五四奖章”名单中,聊城大学龙舟队获“山东青年五四奖章集体”称号。聊城大学龙舟队成立于2002年,龙舟队团支部2016年被团中央授予“全国高校活力团支部”称号。龙舟队全体成员紧紧围绕在团支部周围,充分发挥团支部的战斗堡垒作用,努力拼搏,奋勇争先,取得了骄人的战绩。聊大龙舟队在世界龙舟锦标赛、世界大学生龙舟锦标赛、亚洲龙舟锦标赛、中华龙舟大赛、中国龙舟公开赛等各类赛场上共斩获145枚金牌、84枚银牌、37枚铜牌,创造了引人注目的“聊大现象”、“聊大品牌”,成为聊大人的骄傲。

“齐心协力、敢为人先、同舟共济、奋发有为”的聊大龙舟精神不断激励着全校青年团员拼搏向上、青春建功。

据了解,本届“山东青年五四奖章”评选,邀请了各行业一线青年代表参与评审。当选个人和集体分布在农林牧渔、工交商贸、教育、科技、政法解放军武警、公共服务、公益及其他等领域,具有广泛的代表性,充分展示了当代山东青年胸怀祖国、服务人民的崇高理想和担当、无私奉献的拼搏精神。

“山东青年五四奖章”是共青团山东省委、山东省青年联合会授予山东省青



聊大龙舟队获“山东青年五四奖章集体”。

年的最高荣誉。截至目前,评选活动已举办22届,表彰了一大批在山东省社会主义现代化建设中积极进取、甘于奉献、成绩卓越的优秀

典型,在广大青年中树立了可敬、可亲、可学的青春榜样,产生了积极广泛的社会影响。

本报记者 张超

聊城新增一绝佳休闲旅游场所,三天累计接待游客十万人次

黄河位山湿地公园“五一”首次亮相

本报聊城5月3日讯(记者 张超 通讯员 张媛) 经过近一年的建设,位于聊城市高新区与东阿交界的黄河位山湿地公园于“五一”小长假首次面向市民游客开放。现场游客人潮如织,据统计“五一小长假”三日共接待游客累计约十万人次。

黄河位山湿地公园由聊城市财裕建设发展有限公司作为建设主体,统一规划、设计、施工和运营。通过旅游的综合开发,逐步改善本地的生态环境,完善对基础设施的建设,对于拓宽农民增收渠道,实现贫困人口尽快脱贫,推动区域经济发展都具有非常重要的意义。

黄河位山湿地公园共占地12000余亩,经过近一年的建设,如今基础设施配套完善,环境优美,岸边绿树成荫,水草在青色池水中摇曳,木栈道在水面上纵横交错,娇艳的花朵点缀在绿草丛中,林荫道上人来人往,木栈道边游人如织,手摇水车和脚踏水车成了游客们最爱。

开园期间,不仅有专业的舞蹈演出、歌曲演唱还有精彩的二人转表演,还创新形式引入全民K歌大赛,与游客互动,让游客参与进来,精彩节目不断。现场一片喝彩,掌声不断。园



黄河位山湿地公园“五一”期间首次对外开放。

区里还请来了“熊大熊二”与小朋友互动,供游客合影拍照留念,现场热闹非凡。

随着黄河位山湿地公

园的开放,不仅有效解决了当地的生态环境问题,而且进一步拓宽了农民收入渠道,为聊城市民提供了一个绝佳的休闲旅游场所。

燃烧器、低氮
取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266